

政府消费补贴发放首日,市民买买买 提前两小时排队 大额券最先抢光

本报讯(记者 陈悦文/摄)24日9时,市民刘文吃过早饭,步行来到家附近的松雷香坊店,选购了一通护肤品,总计510元,付款时使用市政府消费券减50元后,到手只花了460元。“这个活动还挺合适的,能省去一顿午饭钱,6月初我已经用香坊区的消费券薅过一次羊毛了。”

和刘文一样想法的市民不在少数,还有市民为了抢先用上消费券早就来排队。松雷香坊店营运总监苏美丽告诉记者:“松雷将营业时间提前了1小时,预计8时开门,没想到7时不到就有市民在商场外排队。”据苏美丽介绍,此次活动力度相当于为消费者在付款时打了九折,还是比较划算的。

大额券最先被用光。记者24日9时40分查看发放平台云闪付,满10000元立减1000元的消费补贴已经被用光,显示“今日已抢完”,是6档消费补贴中最先被“抢”光的。

大家把这过万的钱都花在哪儿了?对此,销售高端制冷设备的商家或许很有发言权。记者24日中午拨通苏宁易购公共事务总监孙迪的电话,对方表示“忙!今天可忙了”,24日9时,很多市民直奔高端品牌空调、冰箱销售区,某售价过万元的高端品牌嵌入式冰箱“不到20分钟就卖出好几台”,大家付款时都掏出了“云闪付”直接满减,享受满10000元立减1000元的优惠。

“据我们统计,在今天短短的30分钟里,有80位顾客使用了最大面额的满10000元减1000元的消费券,多购买珠宝黄金。同时,也有使用满3000元减300元的,购物多集中于衣服、化妆品等百货。”苏美丽介绍,松雷商场除了超市,全场都适用于此次消费券活动。

在采访中,参与活动商家表示,此次促消费活动势必会提升门店流量,进而帮助增加销货收入,也将提振消费信心,企业也将通过让利、政府消费券的双重优惠回馈消费者,尽最大努力释放消费潜力。

特别提醒

此次在全市开展的“助企惠民 促进消费”促消费活动,消费补贴于6月24日至26日每日9时准时在云闪付上发放,每日发放补贴资金890万元。消费者使用云闪付付款码消费,活动期间单个云闪付用户只能享受一次优惠,先到先得,额满即止。



坚称只喝了两瓶啤酒 结果吹出醉驾数值

交警严查酒驾醉驾、超员超载等交通违法

本报讯(高阳 记者 孙莹)连日来,交警部门以农村地区、城乡接合部、普通国道和旅游景区道路为重点区域,严厉查处酒驾醉驾、客车超员、货车超载、疲劳驾驶等交通违法行为。

道外区松浦大桥南桥头,看到交警后试图驶离,被交警截停。经检测,其体内酒精含量为148mg/100ml,涉嫌醉驾,面临吊销机动车驾驶证、5年内不得重新取得,以及严厉的刑事处罚。

谎报饮酒量

检测数值现场“打脸”

在近日夜查中,周某驾驶黑A2J37*号汽车行驶至南直路辅路,突然停车不前,引起交警注意。驾驶人下车后主动交代自己酒驾的行为,但辩称只喝了两瓶啤酒。经检测,其体内酒精含量数值高达116mg/100ml。目前驾驶人因涉嫌醉驾,将面临吊销驾驶证、5年内不得重新取得,以及承担严厉的刑事责任。

李某驾驶黑A1568*号汽车行驶至

超员载客上道

面包车变身“压缩包”

香坊大队三中队交警在公滨路拦下黑AC9B5*号轿车,经检查,该车核定载客5人,实际载客6人,超员一人。驾驶人被处以200元罚款、记3分的处罚。交警哈西大队交警在保健路检查时发现,黑A3M22*的面包车核定载客人数为7人,实际载客9人。交警对驾驶员处以200元罚款记、3分的处罚,后发现其驾驶证已记满12分,随即将驾驶证扣留。



夜查酒驾。



违法超载。

车祸现场有人被困车轮下 众人合力抬车救人

本报讯(记者 王铁军)深夜,一辆SUV追尾路边施工车辆,致使施工人员被困车轮下受伤,多亏消防救援人员及时赶到,将被困者成功救出。

6月23日21时45分,哈尔滨市消防救援支队指挥中心接到报警称:香坊区进乡街高架桥区往三环方向发生交通事故,有人被困。消防救援人员到达现场后发现,一辆白色SUV追尾路边施工车辆,导致施工车辆前方1名施工人员被困车辆右前轮下,被困人员虽尚有意识,但由于受伤,较为虚弱,其余2人在消防救援力量到场前已自行脱困。

由于时间紧迫,救援空间狭窄,人为



抬起车辆比取用器材更为安全高效,现场消防救援人员当即联合众人合力将车抬起救出被困者,并将其抬至担架上。经现场“120”医务人员确认,被困人员受伤且无生命危险,并送往医院救治。

小伙正准备服药轻生 民警“破门”而入夺下药瓶

本报讯(王时 实习生 刘梦琦 记者 王骁)6月24日,哈尔滨市公安局道里分局工农街派出所民警成功解救一名欲轻生的小伙子,目前,该男子已无生命危险。

6月24日上午,工农街派出所民警接到一女子报警称“接到男友发的信息说在某小区租住的房屋内要自杀”,随后就挂断了电话。民警立即赶往事发现场救援,同时与房主取得联系,房主也在第一时间赶到现场。

民警在现场发现,当事人房门紧闭,怎么敲门就是不开,而且房间内也听不到任何声音。民警当机立断,迅速联系开锁公司。在现场相关人员的共同见证下,开锁人员将房门打开。民警冲进房间见到小伙在房间准备服药轻生,迅速将手中的药夺了下来。

据了解,小伙因感情问题与女朋友发生争吵,在争吵过程中称要轻生,所幸民警及时赶到,才避免了悲剧的发生。

